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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 13ª. LEGISLATURA 
PAUTA DA 25ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2016 

 
DATA: 22 DE AGOSTO DE 2016 

 
Horário início: 19h30 

 

Local: Plenário Sidnei Sanches 

 

EXPEDIENTE: (duração 01 hora e 30 minutos – Art. 109 em diante) 

 

Abertura: Pela grandeza da Pátria e do Município de Nova Andradina, declaro aberta à.  
 
VIGÉSIMA QUINTA SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2016 
 
SERÁ ENTOADO NA 1ª SEGUNDA-FEIRA DE CADA MÊS. (Hino de Nova Andradina) 

 

Convidamos a todos os presentes para cantar o HINO DE NOVA ANDRADINA 
 
Leitura Bíblica (pedir para vereador fazer a leitura) 

 

Pedir a dispensar a Leitura e votação da Ata da Sessão anterior (Art. 110) 
 

I –Leitura do Expediente recebido de diversos (Art. 111) – LER relação com tópicos em anexo. 
 

II –Pedir para dispensar a Leitura do Expediente recebido do Executivo e Secretarias (Art. 111). 
 

III – Leitura do Expediente apresentado pelos Vereadores (Art. 111). Não tem 
 
IV – Leitura das proposições: (Art. 111 - §1º); 

 
1-PARECER  
 

   

 
2-REQUERIMENTO 
 

/2016 Vereador Vicente Lichoti-PT 
 
Depois da Leitura feita pelo Secretário o 
Presidente diz:  
 

Em discussão, em votação, os contrários que 
se manifestem; 
 
REQUERIMENTO APROVADO POR 
UNANIMIDADE 

REQUER À MESA DIRETORA que seja encaminhado 

expediente a Secretária de Educação SRª. NAIR 
APARECIDA LORENCINI RUSSO e ao Chefe do 

Departamento de Recursos Humanos SR. SANDRO 
DIAS, requerendo, a seguinte informação: 

 

a) Listagem de “Vagas Puras” no Ensino 
Fundamental 1º ao 5º ano 6º ao 9º ano, CEINFs, 
Educação Infantil e as vagas sobrepostas. 
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3-INDICAÇÃO 

343/2016 Vereador José dos Santos Correia-PSDB 
 
Depois da Leitura feita pelo Secretário o 
Presidente diz:  

 
Em discussão, em votação, os contrários que 
se manifestem; 
 
INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER, e ao Diretor Geral da TV 

GUANANDI, SR. MAURICIO PICARELLI, solicitando 

que a TV GUANANDI inclua o Aparelho Transmissor 

da Emissora em Nova Andradina, na programação 

da Manutenção Permanente Corretiva e Preventiva 

que os técnicos da emissora irão realizar em todo o 

Estado. 

 

344/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
Depois da Leitura feita pelo Secretário o 
Presidente diz:  

 
Em discussão, em votação, os contrários que 
se manifestem; 
 
INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Prefeito Municipal de Nova Andradina e ao 

Secretário Municipal de Serviços Públicos, SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, solicitando que 

sejam providenciados os serviços de “tapa 

buracos” na Estrada Municipal Gracindo Abílio 

Lourenço, na extensão da Avenida Antônio 

Joaquim de Moura Andrade até a Avenida Eulenir 

de Oliveira Lima. 

 

345/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
Depois da Leitura feita pelo Secretário o 
Presidente diz:  

 
Em discussão, em votação, os contrários que 
se manifestem; 
 
INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Prefeito Municipal de Nova Andradina, SRA. 
ELIZABETH SUMIKO ANAMI NOGUEIRA, Secretária 

Municipal de Infraestrutura e ao SR. ARION 
AISLAN DE SOUSA, Secretário Municipal de 

Planejamento e Controle, solicitando que seja 

realizada a iluminação com postes de cano de aço 

galvanizados com duas luminárias com reatores e 

lâmpadas de sódio de 250 watts na Avenida Eurico 

Soares de Andrade, no trecho compreendido entre 

a Rua Ineri Perigo até Antônio Duarte. 

 

346/2016 Vereador Valter Masuzo Yasunaka-PSDB 
 
Depois da Leitura feita pelo Secretário o 
Presidente diz:  

 
Em discussão, em votação, os contrários que 
se manifestem; 
 
INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao SR. ROBERTO HASHIOKA SOLER, 

Prefeito Municipal de Nova Andradina, ao SR. 
UMBERTO CANESQUE FILHO, Secretário Municipal 

de Serviços Públicos, a SRA. ELIZABETH SUMIKO 

ANAMI NOGUEIRA, Secretária Municipal de 

Infraestrutura e ao SR. ARION AISLAN DE SOUSA, 

Secretário Municipal de Finanças e Gestão, 

reiterando a indicação nº 583 de 01 de dezembro 
de 2015, solicitando que sejam concluídos os 

serviços de iluminação das Multivias com postes de 

10 metros com luminárias, reatores e lâmpadas de 

vapor de sódio de 250 watts ou lâmpadas de LED, 

na MS 276 extensão da Avenida Antônio Joaquim 

de Moura Andrade até a rotatória do Frigorífico 

JBS. 
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347/2016 Vereador Roberto Alves Pereira-PMDB 
 
Depois da Leitura feita pelo Secretário o 
Presidente diz:  

 
Em discussão, em votação, os contrários que 
se manifestem; 
 
INDICAÇÃO APROVADA POR UNANIMIDADE 

INDICA À MESA DIRETORA, que seja encaminhado 

expediente ao Prefeito Municipal, SR. ROBERTO 
HASHIOKA SOLER e ao Secretário Municipal de 

Serviços Públicos, SR. UMBERTO CANESQUE 
FILHO, solicitando que seja executado serviço de 

Sinalização/Pintura horizontal de faixa de pedestre 

na Avenida José Heitor de Almeida Camargo 

esquina com a Rua Johann Gill, bem como na 

Avenida José Heitor de Almeida Camargo esquina 

com Avenida Rio Brilhante nos quatro 

cruzamentos. 

 

 
V- Uso da Palavra no Expediente –Tema livre-(Art. 112) 
 
 (Terminada a leitura das matérias do expediente, o Presidente destina o tempo restante da hora do 
Expediente para debates, uso da tribuna). 
 
INTERVALO -10 minutos 
 
ORDEM DO DIA: (Art. 113). (fase da sessão onde serão discutidas e deliberadas as matérias) 
 
4-VOTAÇÃO DOS PROJETOS 
 

001/2016 Prefeito Municipal 
 
VOTAÇÃO 2º TURNO  
 
Fazer a leitura da ementa                                                                                                    
do projeto e após a leitura, coloca em 
votação dizendo:  
 
em discussão em votação os contrários que 
se manifestem: 
 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 
APROVADO POR UNANIMIDADE 
Conforme Art.145 §3º ( votada em dois 
turnos com intervalos mínimos de 10 dias, 
quorum  de dois terços dos membros da 
câmara 

Projeto de Emenda a Lei Orgânica do Município nº 
01, de 02 de agosto de 2016, que “Altera o artigo 

103, caput §§ 1º e 3º, da Lei Orgânica do Município 

de Nova Andradina, e dá outras providências”. 

 
Uso da Palavra na Explicação Pessoal - (Art. 121) – (30 minutos - sorteio) Manifestação sobre atitudes 

pessoais, assumidas durante a sessão ou no exercício do mandato. 

 

ENCERRAMENTO  
 
Depois da explicação Pessoal dos Vereadores inscritos o Presidente diz: Declaro encerrada a presente 
sessão agradecendo a presença de todos, e convidando-os para assistirem à 26ª SESSÃO PLENÁRIA 
ORDINÁRIA DELIBERATIVA/2016, que será realizada no dia 05 de setembro de 2016 
 


